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22:27 Порошенко відмовився від ордена
Білого Орла слідом за Кучмою та
Ющенком

22:00 Мелоні різко відповіла на чергові
нападки Трампа та порадила
"стежити за своєю популярністю"

21:42 Зеленський попередив Білорусь про
серйозні наслідки через допомогу РФ
- "ми знаємо кожен завод"

21:19 Ющенко також відмовився від
ордена Білого Орла на знак
солідарності із Зеленським

20:42 На окупованій ЗАЕС знову відбувся
блекаут

Ющенко також відмовився від ордена Білого Орла на
знак солідарності із Зеленським
НАТАЛЯ МАЛКІНА 20 червня 21:19

Третій президент України Віктор Ющенко заявив, що відмовляється від польського ордена Білого Орла
після рішення президента Польщі Кароля Навроцького позбавити цієї нагороди українського президента
Володимира Зеленського. Про це повідомила прес-секретар Ющенка Ірина Ванникова у Facebook.

– Ющенко прийняв рішення відмовитися від польського ордена Білого Орла на знак незгоди з
переглядом рішення про нагородження президента України Володимира Зеленського, – написала вона. -
Ця нагорода була вручена не лише конкретній людині. Насамперед, вона стала знаком поваги до
українського народу, який сплачує надзвичайно високу ціну за свою свободу, незалежність та право
жити у власній державі.

Ванникова підкреслила, що будь-які спроби переглянути це рішення сьогодні виходять далеко за межі
ставлення до одного політика і неминуче торкаються мільйонів українців, які щодня захищають свою
країну на фронті, працюють для перемоги в тилу і втрачають найдорожчих у цій війні. Ванникова
зазначила, що пам'ятає сльози на очах Ющенка та тодішнього президента Польщі Леха Качинського у
Гуті-Пеняцькій на Львівщині у 2009 році, де відбулася вшанування пам'яті польських жертв каральної
операції у роки Другої світової війни.

- Тоді Ющенко та Качинський свідомо обрали шлях примирення. Декількома роками раніше наші
президенти разом шанували пам'ять українських жертв у селі Павлокома в Польщі та наголошували на
необхідності українсько-польського взаєморозуміння, незважаючи на трагічні сторінки минулого, —
додала вона.

Ваннікова також нагадала про величезну допомогу Польщі українцям у перші місяці повномасштабного
вторгнення РФ. Вона запевнила, що українці завжди будуть вдячні польському народу та наголосила, що
кроки, які послаблюють українсько-польську єдність, зрештою працюють лише на користь кремля.

Iryna Vannykova
3 hours ago

Третій Президент України Віктор Ющенко прийняв рішення відмовитись
від польського Ордена Білого Орла на знак незгоди переглянути
рішення про нагородження Президента України Володимира
Зеленського.

Ця нагорода була вручена не лише конкретній людині. Насамперед
вона стала знаком поваги до українського народу, який платить
надзвичайно високу ціну за свою свободу, незалежність і право жити у
власній державі.

Саме тому будь-які спроби переглянути це рішення сьогодні виходять
дале... See more
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Раніше 20 червня другий президент України Леонід Кучма заявив, що ухвалив рішення
відмовитись від ордена Білого Орла після того, як президент Польщі Кароль Навроцький
позбавив цієї нагороди президента України Володимира Зеленського.

20 червня Зеленський відправив орден Білого Орла "Новою поштою" своєму польському колегі
Каролю Навроцькому, який напередодні ухвалив рішення про позбавлення цієї нагороди.

19 червня президент Польщі Кароль Навроцький позбавив президента України Володимира
Зеленського ордена Білого Орла, яким його ще 2023 року нагородив тодішній глава держави
Анджей Дуда.
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Удари по Москві: паніка, 220
мільйонів доларів збитків та
дискредитація путінського
режиму

18 червня ПОЛІТИКА

Сікалов після скандалу з ТЦК на
Одещині закликав до відставки
уряду та перезавантаження
влади

18 червня ПОЛІТИКА

"Узаконене мародерство": з 1
липня в окупації почнуть масово
відбирати житло
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